



中共洛阳市委机关报

2014年3月19日 星期三 农历甲午年二月十九

阴天转多云 4℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14672期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者，
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在调研指导兰考县党的群众路线教育实践活动时强调

大力学习弘扬焦裕禄精神 继续推动教育实践活动取得实效

新华社郑州3月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时强调,要准确把握第二批教育实践活动的总体要求、实践载体、重点对象、组织指导原则、特点规律,大力学习弘扬焦裕禄精神,坚持高标准严要求,在对标立规中查找差距,在上下互动中解决问题,在攻坚克难中提振信心,在思考辨析中把握规律,确保每个层级每个单位都真正取得实效。

根据中央统一安排,中央政治局常委在第二批教育实践活动中分别联系一个县,习近平联系兰考县。17日至18日,习近平在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻陪同下,深入农村和窗口服务单位,同干部群众交流座谈、听取意见和建议,实地指导兰考县教育实践活动。

17日上午,习近平一到兰考,就直接前

往焦裕禄同志纪念馆。一幅幅图片、一件件实物、一个个故事,生动展现了焦裕禄的音容笑貌和感人事迹,习近平边看边问,不时驻足。他同焦裕禄亲属和基层模范干部代表亲切交流并合影留念,动情地说,我们这一代人是深受焦裕禄同志事迹教育成长起来的,焦裕禄同志的形象一直在我心中。5年前我到兰考参观了焦裕禄同志事迹展,今天来再次深受感动,引起心灵的共鸣。焦裕禄同志是县委书记的榜样,也是全党的榜样,他虽然离开我们50年了,但他的事迹永远为人们传颂,他的精神同井冈山精神、延安精神、雷锋精神等革命传统和伟大精神一样,过去是、现在是、将来仍然是我们党的宝贵精神财富,我们要永远向他学习。前来参观学习的干部群众纷纷向总书记问好。习近平走上前去同他们握手,祝他们学有所获。

17日下午,习近平来到兰考县为民服

务中心大厅一侧,醒目的“焦裕禄民心热线”吸引了总书记的目光。习近平走过去同热线工作人员交谈,肯定他们将电话、微博、短信、来信来访等群众举报方式综合运用、集中处理的做法,希望他们把群众举报批转和督办到位,充分发挥民心热线的服务功能。

兰考县东坝头乡张庄村,是焦裕禄当年找到防治风沙良策并首先取得成功的地点。下午4点10分许,习近平来到这里考察。他牵着85岁的张景枝老人的手来到她家,看厨

房,察卧室,同一家人促膝交谈,问家里一年产多少粮食?种的蔬菜够不够吃?农业补贴和低保、医保等政策是否享受到?对新农村建设有哪些要求?习近平叮嘱当地干部要切实关心农村每个家庭特别是贫困家庭,通过因地制宜发展产业促进农民增收致富。

在村警务室,习近平向值班民警了解农村治安情况,希望他们恪尽职守、热情服务,为维护农村社会稳定、保护农民群众利益多做贡献。

(下转02版)

大力学习弘扬焦裕禄精神

——习近平总书记到河南兰考调研指导党的群众路线教育实践活动纪实

08版

陈雪枫到偃师市调研指导党的群众路线教育实践活动时强调

提升认识真抓实干 转变作风确保实效

本报讯(记者 李江涛)偃师市是市委书记陈雪枫在全市党的群众路线教育实践活动中的联系点。17日至18日,陈雪枫来到这里调研指导教育实践活动开展情况,听取意见和建议。他强调,各地各部门要充分认真开展教育实践活动的重大意义,严格按照中央、省委、市委的要求真抓实干,始终做到为民务实清廉,深入解决作风方面存在的突出问题,确保教育实践活动取得实实在在成效。

春暖花开,河洛大地充满勃勃生机。17日上午,陈雪枫到达偃师市后,直接来到建龙吸附材料产业园,详细了解项目建设情况。年产15.5万吨的吸附材料产业园项目是洛阳建龙化工有限公司的扩建项目,新建了技术研究中

心和生产基地。项目达产后,可使企业成为国内吸附类分子筛产品产量最大、品种最全、质量最优、科技含量最高的一个集生产、研发和销售于一体的产业园基地。

在洛阳珠峰华鹰三轮摩托车有限

公司、洛阳盛江红强摩托车有限公司,陈雪枫来到企业生产车间,查看装配生产线,实地了解企业生产、销售等情况。这两家企业是偃师市摩托车产业龙头企业,也是偃师三轮摩托车产业由燃油车向电动车、三轮车向四轮车转型的代表性企业。陈雪枫分别与两家企业负责人深入交谈,勉励企业更加注重核心技术研发,立足优势做好主导产品,为当地经济持续健康发展做出更大贡献。陈雪枫还实地查看了30兆瓦太阳能光伏电站项目建设情况。

实地调研企业后,陈雪枫召开座谈会,与偃师市部分非公企业负责人、党组织负责人等进行座谈,征求对我市开展教育实践活动,以及转变作风、服务企业、优化环境的意见和建议。

“我是来听意见和建议的,表扬的话就不要讲了,希望大家敞开心扉。”座谈会一开始,陈雪枫就与参会人员提出了要求。“建议政府部门立足产业优势招大商”“要加快完善产业集聚区的基础设施建设”“要加快物流业发展步伐”“要加大对中小微企业扶持力度”“要注重偃师品牌建设”……座谈会上,大家踊跃发言,气氛热烈。原计划中午12时结束的座谈会,一直开到了12时40分。

认真听取大家发言后,陈雪枫说,企业是市场经济的主体,政府部门应当搞好服务,应当为企业优良的发展环境。通过深入开展教育实践活动,广泛征求社会各界的意见建议,可以进一步理清我们的发展思路。

(下转02版)

转作风解难题 接地气顺民意

李柳身到伊川县调研指导教育实践活动

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 康力学)在第二批党的群众路线教育实践活动中,伊川县是市委副书记、市长李柳身的联系点。16日,李柳身来到这里调研指导工作,听取大家对市委、市政府工作及其本人的意见、建议。他强调,开展好教育实践活动重在受教育、提认识,重在转作风、解难题,重在接地气、顺民意,重在求实效、谋发展。各级党组织要按照中央、省委和市委的各项部署,落实好“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以补“精神”之

钙、除“四风”之害、祛行为之垢、立为民之制为重点,坚持“一学三促四抓”和“五查五看五争当”,确保高标准、高质量完成第二批教育实践活动任务,不断取得开放招商、服务企业、优化环境、改善民生等各项工作新成果。

在伊川县,李柳身实地走访了彭婆镇,现场了解基层干部群众的诉求和心声,并两次召开座谈会,与基层党员干部交流心得、畅谈体会,听取大家对开展好教育实践活动的意见、建议。

在听取伊川县有关领导及相关部

门负责同志发言后,李柳身就如何开展好教育实践活动讲了四点意见。

开展好教育实践活动重在受教育、提认识。要把开展好教育实践活动作为新的历史时期解决自身问题、保持战斗力的一次检验,通过不断学习、调研和实践,真正在灵魂深处受到教育,使思想认识得到提高,实现道路自信、理论自信、政治自觉。领导干部要带头学习、带头听取意见、带头谈心交心、带头开展批评和自我批评、带头整改问题,决不允许他人代劳。要

加强督导,做到尽职不越位、督导不包办,使督导过程成为发现和解决问题的过程。

开展好教育实践活动重在转作风、解难题。要增强问题意识,从群众关心的问题抓起,从群众不满意的地方改起,坚持主题不变、真抓实干,着力解决好群众反映强烈的突出问题。要围绕“四风”和群众关注点查摆问题,坚持“面对面”与“背靠背”相结合,“个别听”与“集体谈”相结合。

(下转02版)

直面问题勇破解 统筹兼顾求实效

鲍常勇到栾川县调研指导教育实践活动

本报讯(记者 李东慧 通讯员 崔京林)17日至18日,市委副书记鲍常勇到栾川县,深入农村和窗口服务单位,调研指导党的群众路线教育实践活动开展情况,听取干部群众的意见和建议。

栾川县是鲍常勇在全市党的群众路线教育实践活动中的联系点。鲍常勇一行先后深入石庙镇石宝村、冷水镇冷水沟村、三川镇姚湾村、三川镇大红村、叫河镇桦树坪村、陶湾镇西沟村、县行政

服务中心、县社保中心、县供电营业大厅、县林权服务中心、县公安局出入境管理大厅、县110指挥中心、县人民医院等地,与当地群众、基层干部亲切交谈,认真听取大家对农村经济发展、医疗卫生、

劳动保障等民生问题的意见和建议。栾川县石庙镇石宝村,是一个省定贫困村。17日上午,鲍常勇一下车就走进村民岳云霞家中,询问其生产生活情况。

(下转02版)

四集高清纪录片《牡丹》在京首映

该片以洛阳牡丹为聚焦点,二十二日起在央视纪录频道播出

本报北京讯(记者 孙自豪)在第32届中国洛阳牡丹文化节来临之际,由中央电视台纪录频道、洛阳市委宣传部、洛阳广播电视台联合摄制的大型高清纪录片《牡丹》,昨日在北京首映。这是我国第一部以牡丹为创作主题的电视纪录片,本月22日起晚8时在中央电视台纪录频道,晚8时20分在洛阳电视台一套播出。

《牡丹》由曾执导《再说长江》《香港十年》《春晚》等多部大型纪录片的中央电视台纪录频道著名导演李侠担任总导演。该片于2012年11月1日开机。拍摄期间,摄制组在洛阳市多个牡丹观赏园及孟津、栾川、嵩县、洛宁等地的牡丹基地进行拍摄,还赴日本、法国、荷兰等国家完成与牡丹相关的拍摄任务,行程上万公里,拍摄高清影像素材2万分钟。

该片以洛阳牡丹为聚焦点,共4集,每集52分钟。第一集《唯有牡丹真国色》,主要讲无所不在的牡丹;第二集《独立人间第一香》,主要讲唐代以前的牡丹文化;第三集《须是牡丹花盛发》,讲述一场花的盛宴和一个个有关人与花、人与人爱恨情仇的传奇故事;第四集《天下真花独牡丹》,探讨牡丹文化何去何从的问题。(相关报道见03版)

中央电视台总编辑罗明表示,该纪录片在宣传合作、题材探索、国际传播等三个重要领域实现了积极有效的突破,将在中央电视台和洛阳电视台播出,标志着央视和洛阳市的合作再结硕果。

市委副书记、市长李柳身在致辞中指出,雍容华贵、国色天香的牡丹,体现着自尊、自信、自立、自强。洛阳这座千年帝都与牡丹的渊源无可比拟,牡丹因洛阳而名扬天下,洛阳因牡丹而绽放异彩。

李柳身说,中央电视台纪录频道先后与洛阳合作拍摄了多部大型纪录片,对传承河洛文化、提升洛阳知名度和美誉度发挥了积极作用。高清纪录片《牡丹》是中央电视台与洛阳联手打造的又一部精品力作,是牡丹与文化的又一次完美结合,充分展示了千年帝都的厚重文化、河洛山川的秀美风光以及洛阳牡丹的靓丽风采,进一步彰显了洛阳文化之魂、牡丹为媒的城市发展理念。

李柳身表示,第32届中国洛阳牡丹文化节将于4月10日开幕,洛阳市委、市政府热忱欢迎海内外文艺团体、文化友人来洛赏国色牡丹、品河洛文化,创作出更多牡丹题材的精品佳作。市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加相关活动。

我市投资逾40亿元打造“大交通”

洛阳·要闻 03版



河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话: 15290883666